
COLEGIO ACADEMICO 

Sesi6n solemne de instalaci6n 

30 de mayo de 1975 

Acta de la sesi6n 

P RESIDENTE: Arq. Pedro Ram(rez Vázquezº 

SECRETARIO: Lic. Enrique Alvarez de l Castilloº 

EN LA SALA DE Juntas de la Un idad Iztapalapa siendo las 19 hs. del 

d(a señalado al rubro, di6 principio la s esi6n solemne -
de referen cia con la asistencia de los 34 representan 
tes anotados en la lista que se adjunta. 

EL PRESIDENTE del Coleg io Acadé mi co en uso de la palabra hizo 

una breve exposici6n de lo que representa este Organo 

Colegiado, de la importancia de sus funciones y de la-

forma y caracter(sticas de su integraci6n. 

Destac6 que este Organismo es el qu e rige la vida ins­

titucion al de la Universidad, a través de la expedici6n 

de los reglamentos académicos y administrativos; de -

la aprobaci6n de los presupuestos y de la designaci6n 

de los integrantes de algunos de sus más importantes -

6rganos de Gobiernoº 

' 

Por otra parte el Presidente puso especial énfasis en 

señalar qu e la instalaci6n del Colegio Académico im -

plicaba la existencia previa de los consejos académi -

cos de cada u na de las unidades que ya funcionan ac 

tualmente as( como de los consejos divisionales co -CO
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rres pondi.entes a cada un a de sus áreas de trabajo. 

Acto do se des ah og6 la orden del d(a conforme a 

la cual fue convocada esta sesi.6n en los sigui.entes 

términos: 

1. ACREDITACION Y REGISTRO de los mi.e mbros del Colegio Aca­

démicoº- El Secretario a petición del Presidente pas6 lista ­

de asistencia de los integrantes del Colegio, que oportunamen 

te acredi taran y registraran su representaci.6n. Hecho lo cual 

certific6 la existencia de quorum • 

2., TOMA DE PROTESTA POR EL Rector General.- Rector tom6 

la protes ta a los mi embros presentes en los s iguientes térmi 

nos: " Señores miembros del Colegio Académico protestan -

ust edes cumplir la Ley Orgánica la Universidad Aut6noma -

Metropolitana, con espir{tu y conciencia en la consecuci6n de 

sus altos fi. nes?, protesta que fue contestada afirmativamen-

te • 

3. DESIGNACION del Audi tor Externo.- El Presidente hizo ver la

urgente necesidad de hacer esta desi.gnaci6n para que cuanto -

antes se puedan cubrir adecuadamente los trámites presupues 

tales indispens ables para la realizaci6n de los programas de 

la Uni versidadº - Para este efecto propuso a la considera 

ci6 n del Colegio al CP Mario Suárez del Real por su experie� 

cia y participación en este tipo de trabajos • - Puesta a vota -

ci.6n la propuesta de referencia fue aprobada por unanimidad ,CO
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por lo que se tom6 el sigui.ente: 

AcuERDO: El Colegio Académico de confor 

mi.dad con lo previsto en el Artículo 13 frac-

ci.6n III de la Ley Orgánica, designa al C º P. 

Mario Suárez del Real, Auditor Externo de -

la Universidad Aut6noma Metropoli.tana

4o DESIGNACION de la Comisi6n que deberá proyectar el Reglamen 

to Interno del Colegio Académico.- El Arquitecto Pedro Ra -

mírez Vázquez en su calidad de Presidente del Colegio hizo -

ver la necesidad de formar un grupo de trabajo encargado de 

la formulaci.6n y estudio del Reglamento Interno de este Cuer-

po Colegiado para lo cual propuso nombrar una comisi6n. H� 

bi.éndose discutido ampliamente cual sería el número de re 

presentantes que deberían integrar la comisi.6n de referencia; 

se pusieron a votaci.6n las diferentes propuestas y se tom6 el 

sigui.ente: 

ACUERDO: La Comi.si6n que proyectará el -

Reglamento Interno del Colegio Académico de 

berá integrarse con diez miembros en la si. -

gui.ente forma: cada una de las tres unidades 

deberá estar representada por un director de 

di.vi.si.6n, un representante del personal aca -

démi.co 6 administrativo y uno de los alumnosºCO
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El Secretario del Colegio, formará parte de 

la Comi.si.6n y coordinará sus acti.vi.dades. 

La Comi.si.6n qued6 integrada por las sigui.en 

tes personas : 

UNIDAD IZTAPALAPA 

Dr. Lui.s Vi.lloro, Di.rector de Di.vi.si.6n; 

Dr. Ram6n Ri.ba Nava, personal académico ; 

Srº Lui.s Alberto Santi.steban, alumnoº 

UNIDAD AZCAPOTZALCO 

Li.c º Miguel Li.m6n, Di.rector de la Di.visi.6n ; 

Ing. Francisco Robles Fernández, personal aca 

démi.co; 

Srº Lui.s Rojas Chávez, alumno. 

UNIDAD XOCHIMILCO 

Dr. Leonci.o Lara Sáenz, Di.rector de Divi.si6n; 

Sr. Edgar C. Zari.llo Soto, alumno; 

Sr. Marco Julio Linares Quintero; personal ad-

ministrativo º 

Enseguida el Arquitecto Ram(rez Vázquez tom6 la palabra y re-

comend6 a los miembros de la Comisi.6n designada se avoquen a 

trabajar en la formulaci6n del ¡_)royecto encomendado. 

EL DOCTOR Alonso Fernández, Rector de la Unidad Iztapalapa hi.zo uso 

de la palabra para agradecer que esa Unidad haya sido la escogi.-

da para que se llevara a cabo este acto trascendente expresando CO
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con ello el sentir de sus compañeros profesores, personal 

administrativo y estudiantes. 

EL PRESIDENTE DEL Colegio después de preguntar si no había 

otro asunto que tratar y habiéndose contestado negativa 

mente, levantó la sesión a las 19 hsº 50', del día de la -

fecha que se señala al inicio de la presente acta. 

México, Distrito Federal, Unidad Iztapalapa. 

ARQ. PEDRO RAMÍREZ VÁZQUEZ 

P r e s i d e n t e
LIC. ENRIQUE ÁLVAREZ DEL CASTILLO 
S e c r e t a r i o
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